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Диагностические задания 

№ 

п/п 

Код 

компет

енции 

Тип 

задания 
Задание Ответ 

1.  ПКо 

ОС-6  

Закрытое 

(с 

выбором) 

Выберите правильный ответ: Н 

алоговые льготы по региональным налогам 

могут устанавливаться: 

а) Только федеральным налоговым 

законодательством; 

б) Только законами субъектов РФ о 

налогах; 

в) Налоговым кодексом РФ и (или) 

законами субъектов РФ в порядке и 

пределах, предусмотренных НК РФ. 

в 

2.  ПКо 

ОС-6  

Закрытое 

(с 

выбором) 

Выберите правильный ответ:  

В налоговом праве преимущественно 

применяется: 

а) императивный метод правового 

регулирования; 

б) диспозитивный метод правового 

регулирования; 

в) рекомендательный метод правового 

регулирования. 

а 

3.  ПКо 

ОС-6  

Закрытое 

(с 

выбором) 

Выберите правильный ответ:  

Филиалы и иные обособленные 

подразделения российских организаций:  

а) являются самостоятельными 

налогоплательщиками и несут все 

предусмотренные законом обязанности; 

б) исполняют обязанности создавших 

их организаций-налогоплательщиков по 

уплате налогов и сборов по месту 

нахождения этих филиалов и иных 

обособленных подразделений; 

в) не имеют статус юридического лица и 

поэтому не могут исполнять обязанности 

организации-налогоплательщика. 

б 

4.  ПКо 

ОС-6  

Закрытое 

(с 

выбором) 

Выберите правильный ответ:  

Контроль за правильностью исчисления 

налогов проводится должностными лицами: 

а) органов федеральной налоговой 

службы министерства финансов РФ; 

б) налоговых органов, таможенных 

органов и органов государственных 

внебюджетных фондов; 

налоговых органов, таможенных органов, 

органов государственных внебюджетных 

фондов и контрольно-счетных органов 

субъекта РФ. 

а 

5.  ПКо 

ОС-6  

Закрытое 

(на 

сопостав

ление) 

Установите правильное соответствие 

между налогом и объектом 

налогообложения: 

1. Налог на добавленную стоимость; 

2. Транспортный налог; 

3. Налог на имущество организаций; 

4. Налог на профессиональный доход;  

5. Налог на прибыль. 

1 г 

2 в 

3 б 

4 д 

5 а 
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а) Доходы, уменьшенные на расходы 

(прибыль); 

б) Недвижимое имущество - основные 

средства организации; 

в) Транспортные средства; 

г) Реализация товаров (работ, услуг); 

д) Доход от реализации товаров (работ, 

услуг). 

6.  ПКо 

ОС-6  

Закрытое 

(на 

сопостав

ление) 

Соотнесите объект налогообложения и 

налоговую базу по транспортному налогу: 

1. Парусная яхта 

2. Самолет 

3. Автомобиль 

 

а. Единица 

б. Мощность 

в. грузоподъемность  

1 в 

2 а 

3 б 

7.  ПКо 

ОС-6  

Закрытое 

(на 

сопостав

ление) 

Установите правильное соответствие 

между примерами, указанными в первой 

части теста и элементами статуса 

налогоплательщика (право или 

обязанность): 

 

1. Индивидуальный предприниматель 

представил в налоговый орган налоговую 

декларацию 

2. Индивидуальный предприниматель 

присутствовал при проведении выездной 

налоговой проверки 

 

а. право налогоплательщика. 

б. обязанность налогоплательщика  

1 б 

2 а 

8.  ПКо 

ОС-6  

Закрытое 

(на 

сопостав

ление) 
 

Установите правильное соответствие 

между методом налогового контроля и его 

содержанием: 

 

1. Камеральная проверка; 

2. Выездная проверка; 

3. Налоговый мониторинг. 

 

а. Проверка исполнения 

налогоплательщиком всех налоговых 

обязанностей за три предыдущих года; 

б. Проверка уплаты налогов на основе 

согласованного предоставления налоговым 

органам доступа к текущему 

документообороту налогоплательщика; 

в. Проверка уплаты налогоплательщиком 

налога по итогам подачи налоговой 

декларации. 

1 в 

2 а 

3 б 

 

9.  ПКо 

ОС-6  

Открытое 

(на 

дополнен

ие) 

Дополните выражение:  

При заключении сторонами договора, 

содержащего условие о цене товара, 

отклоняющейся от уровня цен, 

применяемых по идентичным 

(однородным) товарам в пределах 

доначисления налога 

исходя из рыночной цены 

однородных товаров  
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непродолжительного периода времени 

более чем на 20 процентов в сторону 

повышения или в сторону понижения 

налоговые органы РФ обладают правом … 

10.  ПКо 

ОС-6  

Открытое 

(на 

дополнен

ие) 

Дополните выражение:  

Согласно Налогового кодекса РФ права 

налогоплательщиков (плательщиков 

сборов, плательщиков страховых взносов) 

обеспечиваются … 

соответствующими 

обязанностями 

должностных лиц 

налоговых органов 

11.  ПКо 

ОС-6  

Открытое 

(на 

дополнен

ие) 

Дополните выражение:  

Налоговой санкцией за совершение 

налогового правонарушения признается …  

денежное взыскание 

(штраф) 

12.  ПКо 

ОС-6 

  

Открытое 

(на 

дополнен

ие) 

Дополните выражение: 

Любые полученные налоговым органом, 

сведения о налогоплательщике, 

плательщике за исключением сведений, 

прямо предусмотренных налоговым 

законодательством РФ составляют…  

налоговую тайну 

13.  ПКо 

ОС-6  

Открытое 

(с 

развернут

ым 

ответом)  

Объясните цель подачи 

налогоплательщиком «налоговой 

декларации» 

Налоговые декларации 

позволяют 

налогоплательщикам 

рассчитывать свои 

налоговые обязательства, а 

налоговым органам - 

осуществлять контроль за 

законностью расчета 

налогов 

14.  ПКо 

ОС-6  

Открытое 

(с 

развернут

ым 

ответом)  

Объясните значение оценки 

налогоплательщиков своей хозяйственной 

деятельности на предмет выявления т.н. 

«налоговых рисков» 

ФНС относит к 

«налоговым рискам» 

неблагоприятные факты 

деятельности, ставящие 

под сомнение 

добросовестность 

налогоплательщика. 

В результате самооценки 

налогоплательщиком 

наличия налоговых рисков, 

организация-

налогоплательщик не 

подвергается выездным 

проверкам 

15.  ПКо 

ОС-6  

Открытое 

(с 

развернут

ым 

ответом) 

Поясните место налоговых агентов в 

налоговых правоотношениях и в системе 

исчисления и уплаты налогов 

Налоговыми агентами 

признаются лица, на 

которых возложены 

обязанности по 

исчислению, удержанию у 

налогоплательщика и 

перечислению налогов в 

бюджетную систему РФ 

16.  ПКо 

ОС-6  

Открытое 

(с 

развернут

ым 

ответом) 

Дайте объяснение месту т.н. «Специальных 

налоговых режимов» в налоговой системе 

России 

Специальные налоговые 

режимы предусматривают 

особый порядок 

определения элементов 

налогообложения, а также 

освобождение от 

обязанности по уплате 
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отдельных налогов и 

сборов 

 


